

## **Мурманский писатель, чья книга была признана экстремистской, ответил суду.**

Мурманский писатель, член союза писателей России и автор книги «Апокалипсис наступит завтра» Антон Благин не согласен с решением суда, признавшим его книгу экстремистской. После получения результативной части судебного решения он намерен обжаловать его.

«Суд над книгой «Апокалипсис наступит завтра» действительно был. Судья районного суда Ленинского округа города Мурманска Маренкова А.В. признала доводы прокуратура Ленинского административного округа города Мурманска и двух экспертов-лингвистов обоснованными, а книгу — экстремистской», написал Благин на своей [странице](#) в ЖЖ.

При этом писатель уверен, что его книга не может быть запрещена, потому как его критика иудаизма лишь суть ислама и христианства и является неотъемлемой частью этих двух религий.

«Что касается имеющейся в моей книге критики иудаизма и его приверженцев (что было принято судьёй за «разжигание религиозной или национальной розни» — это давняя религиозная традиция, созданная ещё мессией Иисусом Христом и пророком Мухаммедом», считает Благин.

[Накануне](#) стало известно, что книга Благина «Апокалипсис наступит завтра» и ее электронная версия, размещенная в сети Интернет, признана судом экстремистскими.

Кроме того, в настоящее время следственными органами расследуется уголовное дело по статье «возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства» по факту размещения публикаций в сети Интернет под именем Антона Благина.

Подробнее: <http://severpost.ru/read/35725/>